

Блок «Управление благосостояние» Сбера, который объединяет компании СберСтрахование, СберСтрахование жизни, Сбер Управление Активами и НПФ Сбера, в честь 180-летия банка награждает клиентов, которые наиболее активно пользуются их продуктами.

В Нижнем Новгороде благодарность от СберБанка получил Михаил Дьячков. Клиент с 2018 года инвестирует сбережения в продукты инвестиционного страхования жизни (ИСЖ) от «СберСтрахование жизни». Такой подход позволяет преумножать капитал и быть уверенным в завтрашнем дне и сохранности средств благодаря страховой защите жизни и капитала.

В последние годы отмечается рост интереса клиентов к страховым продуктам. В январе-сентябре 2021 года клиенты Волго-Вятского банка Сбербанка оформили свыше 2 тыс. договоров ИСЖ. Объём вложений в этот инструмент вырос в 3,5 раза. В 2021 году самой востребованной стала стратегия «Глобальные тренды» купонной программы «Инвестиции в жизнь»: в неё вложились 65% клиентов на сумму 1,35 млрд рублей.

Каждый третий держатель полиса ИСЖ сделал выбор в пользу программы «Доходный курс». С начала года клиенты Волго-Вятского банка вложили в этот инструмент 497 млн рублей. Самой популярной стала стратегия «Новые технологии 3.0».

Пётр Колтыпин, Вице-президент, Председатель Волго-Вятского банка Сбербанка:

«Мы награждаем клиента, который в качестве инвестиционного инструмента, с 2018 года выбирает программы ИСЖ от «СберСтрахование жизни» и инвестирует в фонд облигаций, акции технологичных компаний и компании потребительского сектора. Денежные средства, вложенные в этот инструмент, защищены на 100%, а жизнь клиента застрахована. Мы видим, что популярность ИСЖ растёт и «СберСтрахование жизни» продолжает обновлять свою продуктовую линейку с фокусом на цифровизацию

сервисов постпродажного обслуживания и повышение доходности».

Википедия страхования